ПРОТОКОЛ № 122
собрания Президиума Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию в реализации архитектурно-строительного проектирования «ПроЭк»

г. Москва	«20» октября 2014 г.

Время проведения собрания 10 ч. 25 м. - 11 ч. 00 м.
Место проведения собрания: 111033, г. Москва, ул. Волочаевская, д. 17А, пом.1

[bookmark: _GoBack]Присутствовали: члены Президиума Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства   по  содействию   в  реализации   архитектурно-строительного  проектирования  «ПроЭк»    (далее - Партнерства):
1.ЧапаевНикита Николаевич; 2.Ахметов Якуб Искандярович; 3.Гудыма Александр Николаевич; 4.Страхов Юрий Михайлович; 5.Жомов Андрей Александрович; 6.Скоробогатый Виктор Николаевич.
Приглашенные:
1.	Директор Партнерства Павлов Борис Геннадьевич.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание председателя и секретаря собрания Президиума Партнерства;
2. Рассмотрение вопроса о принятии в состав Партнерства новых членов.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали:
Директор Партнерства Павлов Б.Г. выдвинул на кандидатуру председателя собрания Президиума Партнерства - Чапаева Н.Н., секретаря - Ахметова Я.И.;

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали:
Директор Партнерства Павлов Б.Г. доложил присутствующим о результатах рассмотрения заявления, поступившего от кандидата на вступление в Партнерство, и представил Президиуму, для принятия в состав членов:
Индивидуальный предприниматель Герасименко Николай Николаевич (ОГРНИП 314231225900064, ИIШ 370263353954, адрес: 350040, г. Краснодар, ул. Соборная, д. 14)

По всем вопросам голосовали «ЗА» единогласно
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По первому вопросу повестки дня:

РЕШИJШ:

Избрать председателем собрания Президиума Партнерства Чапаева Н.Н., секретарем собрания Президиума Партнерства Ахметова Я.И .;
По второму вопросу повестки дня:
Принять в состав членов СРО НП «ПроЭк»
Индивидуальный   предприниматель   Герасименко	Николай	Николаевич	(ОГРНИП 3142 31225 900064, ИIШ 370263353954, адрес: 350040, г. Краснодар, ул. Соборная, д. 14)




Председатель собрания                                       Чапаев Н.Н.


Секретарь собрания                                             Ахметов Я.И.


