ПРОТОКОЛ No 145/1
[bookmark: _GoBack]собрания Президиума Самореrулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию в реализации архитектурно-строительного проектирования «ПроЭк»

г. Москва
«05)) декабря 2014 г.
Время проведения собрания 13 ч. 00 м. - 13 ч. 30 м.
Место проведения собрания: 111033, г. Москва, ул. Волочаевская, д. 17А, пом.1

Присутствовали: члены Президиума Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию в реализации архитектурно-строительного проектирования «ПроЭк» (далее - Партнерства):
1.Гудыма Александр Николаевич; 2.Страхов Юрий Михайлович; З.Жомов Андрей Александрович; 4.Скоробогатый Виктор Николаевич.
Приглашенные:
1.	Директор Партнерства Павлов Борис Геннадьевич.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание председателя и секретаря собрания Президиума Партнерства;
2. Рассмотрение вопроса о передаче прав на домен и заключении сделки;
3. О регистрации изменений.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали:

Член Партнерства Скоробогатый В.Н.. выдвинул на кандидатуру председателя собрания Президиума Партнерства - Гудыму А Н., секретаря - Страхова Ю.М.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали:
Директор Партнерства Павлов Б.Г. доложил присутствующим о процедуре передачи прав на домен SRO-PROEK.RU от Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию  в реализации энергоэффективности и энергосервиса «ЭнергоаудИТ)) и оформлении сделки с ЗАО «Регистратор О1)) в связи с процедурой передачи прав на домен.

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали:
Председатель собрания Президиума Гудыма А Н. предложил назначить ответственным за регистрацию изменений по процедуре передачи прав на домен SRO-PROEК.RU Директора Партнерства Павлова Б.Г.
По всем вопросам голосовали «ЗА>> единогласно


РЕШИЛИ:

По первому вопросу повестки дня:
Избрать председателем собрания Президиума Партнерства Гудыму А Н., секретарем - Страхова Ю.М.

По второму вопросу повестки дня:
Одобрить сделку с ЗАО «Регистратор 01)) в связи с процедурой передачи прав на домен SRO­ PROEK.RU от Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию в реализации энергоэффективности и энергосервиса «ЭнергоаудиТ)).

По третьему вопросу повестки дня:
Назначить ответственным за регистрацию изменений по процедуре передачи прав на домен SRO­ PROEK.RU Директора Партнерства Павлова Б.Г.

Председатель собрания                                   Гудыма А.Н.
 Секретарь собрания                                        Страхова Ю.М.



