ПРОТОКОЛ No 152
[bookmark: _GoBack]собрания Президиума Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию в реализации архитектурно-строительного проектирования «ПроЭк»

r.Москва
«25» декабря 2014 r.
Время проведения собрания 09 ч. 00 м. -10 ч. 10 м.
Место проведения собрания: 111033, r. Москва, ул. Волочаевская, д. 17А, пом.1

Присутствовали: члены Президиума Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействшо в реализации архитектурно-строительного проектирования «ПроЭк» (далее - Партнерства):
! .Чапаев Никита Николаевич;
2.Ахметов Якуб Искандярович; 3.Гудыма Александр Николаевич; 4.Страхов Юрий Михайлович; 5.Жомов Андрей Александрович; 6.Скоробогатый Виктор Николаевич.
Приглашенные:
1.	Директор Партнерства Павлов Борис Геннадьевич.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание председателя и секретаря собрания Президиума Партнерства;
2. Рассмотрение вопроса о принятии в состав Партнерства новых членов;
3. Рассмотрение вопроса о внесении изменений в свидетельство о допуске к видам работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившего от члена Партнерства.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушш и:

Директор Партнерства Павлов Б.Г. выдвинул на кандидатуру председателя собрания Президиума Партнерства - Чапаева Н.Н., секретаря - Ахметова Я.И.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушш и:
Директор Партнерства Павлов Б.Г. доложил присутствующим о результатах рассмотрения заявления, поступившего от кандидата на вступление в Партнерство, и представил Президиуму, для принятия в состав членов:
Общество с ограниченной ответственностью «ПроФит» (ОГРН 1075027017890, адрес: 140000, М.О., г. Люберцы, ул. Красная, д. 1, пом. 2).

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ повестки дня слушш и:
Директор Партнерства Павлов Б.Г доложил присутствующим о результатах рассмотрения Контрольной комиссией Партнерства заявления на внесение изменений в свидетельство о допуске к видам работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившего от члена Партнерства, и представил Президиуму:
Общество с ограниченной ответственностью «Эл -проект» (ОГРН : 1145053000840; адрес - 144002, М.О. г. Электросталь, ул. Красная, д. 42).
По всем вопросам голосовш и «ЗА» единогласно


РЕШИЛИ:
По первому вопросу повестки дня:
Избрать председателем собрания Президиума Партнерства Чапаева Н.Н., секретарем собрания Президиума Партнерства Ахметова Я.И.

По второму вопросу повестки дня:
Принять в состав членов СРО НП «ПроЭк»
Общество с ограниченной ответственностью «ПроФит» (ОГРН 1075027017890, адрес: 140000, М.О., г. Люберцы, ул. Красная, д. 1, пом. 2).



Председатель собрания                                   Чапаев П.П.
 Секретарь собрания                                        Ахметов Я.И
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